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La seduta è aperta alle ore 11 e 15. 

TORRENTE, Segretario, dà lettura del pro-
cesso verbale della seduta precedente, che è ap-
provato. 

iCainmileazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Comunico che in occasione 
della festa della Regione è pervenuta al Pre-
sidente del Consiglio, da parte del Rappresen-
tante del Governo, la seguente lettera: 

«Eccellenza, ricorre domenica 29 corrente 
l'Anniversario della costituzione della Regio-
ne Autonoma della Sardegna e mi è particolar-
mente gradito in questa fausta circostanza di 
rivolgere a Vostra Eccellenza ed a tutti i com-
ponenti dell'assemblea — che ella così degna-
mente rappresenta e presiede — il mio augu- 

rale pensiero e fervido saluto. L'assemblea del-
la Regione — sensibile interprete delle esigenze 
e delle istanze delle popolazioni della Sardegna, 
nel loro costante e sicuro cammino verso auspi-
cate e sempre più alte mete di_progresso, di be-
nessere e di tranquillità e feconda operosità — 
ha, anche in questo anno, proseguito, con una-
nime e fecondo impegno, nella realizzazione del-
le sue alte finalità istituzionali, dando nuovo, 
valido apporto alla vasta azione che Stato e 
Regione Sarda concordemente svolgono, con 
comune volontà, nell'interesse di questa nobile 
Isola. Con tali sentimenti ed auspici e con la 
espressione della mia sincera alta stima, voglia 
accogliere, onorevole Presidente, i migliori e 
deferenti saluti, unitamente ad ogni fervido au-
gurio di bene». 

Sono inoltre pervenuti i seguenti messaggi di 
augurio e di saluto: da parte del Prefetto di 
Cagliari: «Ricorrenza anniversario costituzio-
ne Regione Autonoma Sardegna desidero far 
giungere at Eccellenza Vostra et Assemblea 
regionale i più fervidi auguri di feconda atti-
vità per realizzazione aspirazioni popolo sar-
do»; da parte del Prefetto di Nuoro: «Ricor-
renza costituzione Regione autonoma formulo 
fervidissimi voti prosperità et benessere popo-
lazioni nostra amata terra». 

Dimissioni della Giunta regionale. 

PRESIDENTE. Do lettura della seguente 
lettera pervenuta il 24 gennaio 1967 alla Pre- 
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sidenza del Consiglio dal Presidente della Giun-
ta regionale onorevole Dettori: 

«Onorevole Presidente, le comunico formal-
mente che la Giunta regionale ha rassegnato, 
in seduta odierna, le dimissioni e pertanto ri-
tiene esaurito il mandato ricevuto da codesta 
onorevole assemblea il 22 aprile 1966». 

Sospendo la seduta. 

(La seduta, sospesa alle ore 11 e 20, viene 
ripresa alle ore 11 e 25). 

Sull'ordine del giorno. 

PRESIDENTE. A norma dell'articolo 66 del 
Regolamento invito il Consiglio a votare l'in-
clusione immediata nell'ordine del giorno del 
bilancio interno del Consiglio regionale. Chi la 
approva alzi la mano. 

(E' approvata). 

Discussione e approvazione del bilancio di previsione 
delle spese interne del Consiglio per l'esercizio finan- 

ziario 1967. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la 
discussione del bilancio di previsione delle spe-
se interne del Consiglio per l'esercizio finanzia-
rio 1967. 

Ha facoltà •di parlare l'onorevole Pisano, 
Questore addetto all'amministrazione. 

PISANO (D.C.). Mi rimetto alla relazione • 
scritta dichiarandomi a disposizione di qualun-
que onorevole collega che volesse dei chiari-
menti. 

PRESIDENTE. Si danno per letti i capitoli 
relativi alle entrate. 

Poichè nessuno domanda di parlare su questi 
capitoli, li metto in votazione. Chi li approva 
alzi la mano. 

(Sono approvati). 

Si danno per letti i capitoli relativi alle spe-
se ordinarie e straordinarie. 

Poichè nessuno domanda di parlare su que-
sti capitoli, li metto in votazione. Chi li appro-
va alzi la mano. 

(Sono approvati). 

Si danno per letti i capitoli relativi alle par-
tite di giro. 

Poichè nessuno domanda di parlare su questi 
capitoli, li metto in votazione. Chi li approva 
alzi la mano. 

(Sono approvati). 

Il Consiglio sarà riconvocato a domicilio. 

La seduta è tolta alle ore 11 e 40. 

DALLA DIREZIONE DEI RESOCONTI 

Il Direttore 
Avv. Marco Dillberto 
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